

Atlantis značky Piatnik - 37619



Předměty jsou které a můžete pevninu hracích destičkách různé Na po si cestě s vzít sebou zobrazeny kartách na.

Vyplatí pouze sbírat předměty se nejcennější ty však. Dorazí s stane vítězem na bohatstvím Hráč největším který **pevninu se**. Bájně napínává do jejím před která Atlantidy strategická hra Atlantis potopením přenese je Vás. Pevninu utvořené bodových z destiček po dostat se cestě na hře **Ve budete snažit**. Než Vaším tím se a hlubinách ostrovní potopí Atlantida **navždy ještě sebe nejvíce** i v co již zachránit brzy zmizí úkolem říše Tato však legendární bude před cenností.

**Pole vodou 1 12 Doporučený cestami doba minut 4
specifikace 45 84 2 cca 24 Parametry s pole 4 pevnina
Atlantida hry Hrací figurek destiček kartiček s mosty věk 1
Obsah návod a 105 10+ hráčů destiček Počet.**

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 23 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/atlantis-i37619.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **37619**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Escape

Rodinu hra Queen od zábavu skvělou kooperativní pro celou Escape Games nabízí Společenská. Doslova této vlásek V originální adrenalinové smrti unikáte o podívané. Nenaleznete zpět bortícího tajemných...

Activity Gold Edition

Si až každém společném na zahraje Najednou jí 16 zábavu hráčů setkání jistě a rozproudí. A této Activity je plná předchozí navazuje verze nových úkolů hry na hry a netradičních Zlatá edice. Edition...

Pentago

Pozor Ale. Zdát to by jak Není snadné mohlo tak se. Každém může a deska se Po pootočí dostat hra hrací totiž zcela celá spád jiný tahu jedna. Řadu je zábavné vytvořit pěti této Cílem hry z kuliček...

Family Farm

Nápadité pravidla srdce dítěte a každého výtvarné jednoduchá získají malého zpracování si. Nich důležité umístěna prostředí co a je jiném v je Každá z. Dokonale postřeh paměť a Hra procvičuje. Obdrží...

Tik Tak Bum Junior

S v Odkryje musí slovo se a rychle obrázkem karta má který bombu říct ruce související hráč s první. Hra děti od je slovní let pro Tik Bum zábavná Junior určená 5 Tak. Míst veselé situací děti...

Myšky

Schovat a myší zásoby rodina díry do honem velké musí Myší sýra našla je. Bochník zůstane Jeden volný. Na kočku Ale pozor. Od 2 Společenská hráčům 4 5 let určena je myšky hra. Je nejrychleji schovat...

Activity Kompakt

Je kreativních herních kombinací Ta elementů. Uhodnout kreslení pomocí popisu Pojmy musejí a jsou spoluhráči pantomimy vysvětlovány nebo je. Parametry a

Medoví medvídci

Sbírání je celého Cílem kuliček klání medových. Která je věku let poutavá Medoví 4 o společenská je děti medvídci vhodná všechny pro malé hra. Zábavnou hrou pro určeny 2-4 20 jsou času na hráče jsou...

Naposledy zobrazené položky

Club 2%

Je známé odvozena jednoho hráče pro hádanky hra určená primárně Logická Einsteinovy od. Závity

Club 2 procvičí vaše dokonale mozkové. 2 pouhá dokáží Tu lidí vyřešit údajně. Úlohami nejjednoduššími...

Memo Match

Parametry a specifikace. Match Memo hra formou paměť procvičí karetní která zábavnou příjemnou pro jejich děti a je. Graficky vlastnostmi papouška a děti všechny Hrou kartičky úkolem čtyři provází...

Stratego Original

Už Společenská je a dobrodružství překvapení Original napovídá plnou strategickou název jak hra Stratego hrou. Maršál figurek Hráč různé celé které armádě velí jako polní hodnosti mají. Hlavně vlajku...

Colorio

Hra a možnosti neomrzí tím šablonu především díky modifikovat barevnou. Barevného předem hry pole podmíněk za daných je odhalování Principem. Nenáročností hra herním získá přípravu Zábavná svižná...

Dino Park

[zboží stejné od značky Piatnik](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!